

DODATNA AKTIVNOST 1 (METODIKA VASPITNOG RADA, MAS-DV)

Prema datim uputstvima na predavanjima, 10.2.2021. pripremiti materijal.

Tema: *Kompetencije vaspitača u domovima učenika*

Koristiti materijal:

Pravilnik o Standardima kompetencija za profesiju vaspitač u domu učenika i školi sa domom učenika i njegovog profesionalnog razvoja, „Службени гласник РС“ br. 111/2020. (materijal možete skinuti sa interneta)

Zadatak:

Odabrati jednu kompetenciju iz ovog *Pravilnika* i predstaviti je na sledeći način:

1. navesti kojoj **oblasti kompetencija** pripada (profesionalni pristup praksi, pružanje podrške učenicima, komunikacija i saradnja);
2. objasniti da se ... kompetencija odnosi na ...(**znanja, veštine ili stavove vaspitača o...**) (npr. predstavite veštinu i pokušajte da utvrdite sa kojim znanjima i stavovima možemo povežemo tu veštinu, odnsono kompetenciju);
Primer: Kompetencija: vaspitač je kompetentan da gradi i podržava atmosferu međusobnog poverenja, zajedništva i saradnje. Ova **veština** podrazumeva da vaspitač ima **znanja** o principima uspešne saradnje i timskog rada u ustanovi, o asertivnoj komunikaciji. Takođe, ova kompetencija potvrđuje da vaspitač ima pozitivan **stav** prema timskom radu i negovanju partnerskih odnosa.
3. objasnite zašto je značajno da vaspitač ima razvijenu ovu kompetenciju (očekivani ishodi u radu vaspitača, koji se odnose na učenje, razvoj i ponašanje učenika);
4. objasnite kako vaspitač u svom radu može da primeni ovu kompetenciju (kroz koje aktivnosti).
5. Predstaviti korišćen materijal: navesti podatke o referenci - *Pravilniku*, prema APA standardu, kako sam napisala u ovom materijalu.

Materijal spakovati u Word dokument.

Maksimalno 1000 karaktera (Times New Roman, Font 12, prored 1,5, margine Normal).

Na kraju materijala navesti **podatke o studentu (ime i prezime, broj indeksa, mejl-adresa)**

Materijal poslati profesoru najkasnije **do 28. februara 2021.** Na mejl adresu: emina.kopas@pefja.kg.ac.rs

U mejlu napisati naslov (subject): MVR_Dodatna aktivnost 1_ Ime i prezime studenta i broj indeksa.

Jagodina, 11.2.2021.

Prof. dr Emina Kopas-Vukašinović